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Las reacciones quimicas 4

: Estequiometria de la reaccion

—‘

Realiza el ajuste de las siguientes ecuaciones quimicas, y calcula para cada una de
ellas su relacion de estequiometria en masa. No olvides comprobar, en cada caso,
que se cumple la ley de Lavoisier para la relacién estequiométrica calculada:

i H, + Cl — HC

2 H + N — NH;

30 CHs + O — CO; + HO
# CHg + 0O, — CO, + H,0
55 HCl + O — H,O + C(Cl,

& NH3; + O, — N; + H0

& Actividad 3

Dada la siguiente reaccion quimica, entre el pentano y el oxigeno, para producir
diéxido de carbono y vapor de agua:

05H12 + 02 Coz + H20

1. Escribe las relaciones de estequiometria posibles para este proceso.

2. ¢A partir de cuantos moles de pentano (CsH;;) se obtendran 100 moles de didxido de
carbono (CO,)?

3. ¢Qué cantidad de agua se obtendra a partir de 1024 gramos de oxigeno (O;)?

4. ;,Cuantas moléculas de agua (H;0O) se obtendran cuando reaccionan completamente
6,22 x 10°* moléculas de pentano (CsHy2)?

5. Si tras la reaccion se han obtenido 120 moles de agua (H:0) ¢Qué cantidad de didxido
de carbono (CO.) se habra obtenido también?

6. ¢Que cantidad de oxigeno (O;) reaccionara con 36 gramos de pentano (CsH;z)7?

Encuentra la informacién necesaria para resolver esta actividades en la siguiente direccion web:

www.lamanzanadenewton.com/materiales/aplicaciones/Irg/irq_est_02.html
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